
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

(Соціальна історія харчування, ОПП Історія)

“Соціальна  історія  харчування”  є  вибірковою  дисципліною,  яка  пропонується
здобувачам вищої  освіти за освітньою програмою “Історія” (бакалаврський рівень)
денної та заочної форми навчання.

Вивчення дисципліни передбачає лекційні та практичні заняття, самостійну роботу,
підсумковий контроль у вигляді індивідуальної роботи та залікового тесту. 

Підготовка  до  практичних  занять  передбачає  ознайомлення  з  рекомендованою
літературою та підготовку відповідей згідно з планом практичного заняття. Можливим
є залучення додаткової (іншої) літератури, яка допомагає студентам краще розкрити
поставлені  питання та підготуватися до їх  обговорення на практичному занятті.  З
урахуванням  поточної  безпекової  ситуації  допускається  можливість  виконання
завдань практичного заняття онлайн, тобто, на основі системи moodle без особистої
присутності  на  практичному  занятті.  Завдання  в  системі  moodle  виконується  у
зазначений термін та має бути вчасно надіслано через систему moodle. Оцінювання
виконання завдання в системі  moodle  передбачає таку саму кількість балів, як і на
практичному занятті. 

Підсумковий  контроль  передбачає  дві  форми  контролю,  які  враховують  поточні
безпекові  умови  та  дозволяють  оптимізувати  організацію  заліку.  Підсумковий
контроль  складається  з  двох  завдань:  практичне  —  індивідуальне  завдання,
теоретичне — заліковий тест. Практичне завдання оцінюється в 10 балів, теоретичне
— 30 балів. Практичне завдання виконується упродовж семестру і захищається на
заліковому тижні (до виконання індивідуального завдання рекомендації розміщені у
відповідній  секції  —  підсумковий  контроль).  На  заліковому  ж  тижні  проводиться
контроль теоретичних знань — заліковий тест, який охоплює питання лекційної та
практичної  частини  курсу.  Усі  питання  залікового  тесту  — це  питання  модульних
тестів, з якими студенти працюють упродовж семестру. Загальна оцінка підсумкового
(залікового контролю) — 40 балів. 

У випадку недобору балів (59 і менше) або недопуску до заліку (34 і менше балів)
передбачаються додаткові завдання, які отримуються індивідуально.


